
Sepekov
Kraj: Jihočeský Okres: Písek

Správní obvod: Milevsko GPS souřadnice: 49.428651N, 14.418152E

Nadmořská výška: 450 m n. m. První pís. zmínka: 1243 (781 let) Katastrální výměra: 2 852 ha

Počet obyvatel: 1 363 PSČ: 398 51

Adresa URL: www.sepekov.cz

Současnost obce Sepekov
Obec je typicky vesnického charakteru bez místního průmyslu. Od 10. října 2006 byl obci vrácen status
městyse. V místě funguje základní škola, mateřská škola, knihovna, obchody, služby.
Sepekov se každoročně účastní soutěže vyhlašované Ministerstvem pro místní rozvoj "Vesnice roku". V
roce 2002 byla obec oceněna za podporu podnikání Bílou stuhou v krajském kole této soutěže. Samostatně
hodnocena je i místní knihovna, která je jediným kulturním centrem a zdrojem informací.
Při obecním úřadě pracuje Sbor pro občanské záležitosti. V rámci své činnosti organizuje 
několikrát ročně individuální vítání nových občánků do života, navštěvuje starší občany při
příležitosti životního jubilea s dárkovým balíčkem a květinami, pořádá zlaté svatby.
Samozřejmostí je zasílání blahopřání starším občanům k jejich narozeninám, zahájení a
ukončení školního roku v ZŠ starostou obce, rozloučení s dětmi při odchodu z MŠ, ZŠ a jiné.
Mateřská škola pořádá vystoupení dětí pro rodiče, organizuje zájezdy na dětská divadelní
představení, pořádá vystoupení v MŠ podporující kulturní vnímání dětí, dopravně výchovné
pořady aj. Žáci základní školy pořádají školní akademie, účastní se s kulturními pořady při
vítání dětí a různých společenských akcích, jak obecních tak i pořádaných spolky v obci.
Zájmové organizace Do společenského života v obci nemalou měrou přispívají i zájmové organizace,
místní spolky a sdružení. V naší obci a osadách působí tato občanská sdružení:
Sbor dobrovolných hasičů - Sepekov, Líšnice Český svaz žen - Sepekov, LíšniceČeský rybářský
svaz Český svaz chovatelů Český svaz zahrádkářů Myslivecké sdružení Chlum Sepekov
Tělocvičná jednota Sokol Tělovýchovná jednota Sokol, Kadeti SepekovSkautský oddíl Senior klub Zájmové
kroužky v ZŠ
Sportovní vyžití v obci zajišťují tělocvičná a tělovýchovná jednota. Tělocvičná jednota opět obnovila
svoji činnost od roku 1991. Její členové znovu uvedli do života "Sokolské hřiště", kde provedli terénní
a povrchové úpravy, vybudovali sociální zařízení. V letošním roce plánují umístění dětských
prolézaček. Jimi pořádané akce jako je pochod "Sepekovská 21", dětské dny, sportovní turnaje,
tradiční pálení čarodějnic s programem pro děti, naučné vycházky do okolí navštěvují lidé z
širokého okolí. Rozvoj sportovního vyžití v obci zajišťuje v rámci svých aktivit i Tělovýchovná jednota
SOKOL Sepekov. Její hlavní činností je fotbal pro všechny věkové kategorie.
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